
Fulong 88 

Nezavršene igre 

Ako dođe do prekida usred runde, svi podaci i ulozi spremit će se dok ponovno ne otvorite igru. Nedovršenu rundu 
možete nastaviti od trenutka kada je došlo do prekida. Ulozi koji su bili stavljeni, ali nisu riješeni zbog nedovršenih 
rundi postat će nevažeći nakon 90 dana. Pogreška u igri poništava sve isplate i tu igru. 

Informacije 

Linijski dobici osvajaju se za kombinacije susjednih simbola, sukladno informacijama u isplatnoj tablici i pravilima igre. 
Kada se u istoj rundi dobici osvoje na većem broju linija, svi se dobici zbrajaju. Svi dobici iz bonus značajki (kao što su 
besplatne vrtnje), bonus igara i/ili Scattera (ako su dostupni) također se dodaju linijskim dobicima. Sve se dobitne 
kombinacije isplaćuju na kraju runde. Besplatne vrtnje igraju se koristeći isti ulog kao u rundi glavne igre u kojoj su 
besplatne vrtnje aktivirane – osim ako nije drukčije naznačeno. Ulog se ne može promijeniti tijekom trenutne runde. 
Više informacija potražite u pravilima igre. Dobici se isplaćuju za dobitne kombinacije s lijeva nadesno, počevši od 
krajnje lijeve role. Isplaćuje se samo najveći dobitak u svakoj dobitnoj kombinaciji. 

Pravila igre 

Fulong 88 je videoautomat s 5 rola i 243 kombinacije te mogućnosti proširenja do 576 kombinacija kroz podijeljene 
Wild simbole. 

Tijekom glavne igre postoji mogućnost igranja s 1 do 5 unaprjeđenih simbola. Kad se unaprijede, simboli postaju 
zlatni. Zlatni simboli množe osnovni ulog i moguću vrijednost dobitaka. Kad se svi simboli unaprijede, osnovni ulog 
iznosi maksimalno x88. Tijekom bonus igre zlatni simboli otključavaju izravne nagrade veće vrijednosti.  

Simboli Coin imaju priliku aktivirati bonus igru. Kada se simbol Coin prikupi, pretvara se u Wild simbol. Za vrijeme 
bonusa Free Spins, simbol Coin koji se zaustavi na rolama jamči aktivaciju bonus igre. 2 ili više simbola moraju se 
unaprijediti za aktiviranje bonus igre.  

Bonus igra dodijelit će izravni dobitak. Dostupnost izravnih dobitaka ovisi o broju simbola koje je igrač unaprijedio na 
zlatne. 2 zlatna simbola otključat će Mini izravni dobitak. 3 zlatna simbola otključat će Minor izravni dobitak. 4 zlatna 
simbola otključat će Major izravni dobitak. 5 zlatna simbola otključat će Grand izravni dobitak.  

U bonus igri igrač bira simbole Coin koji će se baciti u zrak kako bi otkrili odgovarajuće nagradne simbole za izravni 
dobitak. Bonus igra završava kada se otkriju 3 ista simbola, što će rezultirati osvajanjem odgovarajućeg izravnog 
dobitka. Igrač također može odabrati automatski odabir novčića u bonus igri, i to pritiskom gumba za vrtnju. Ova 
značajka nasumično otkriva novčiće umjesto igrača, dok se ne osvoji izravni dobitak.   

U glavnoj igri Wild simbol ima slučajnu šansu podijeliti se. Za vrijeme značajke Free Spins svi Wild simboli zajamčeno 
će se podijeliti.  

Značajka Free Spins aktivirat će se kada se 3 ili više Scatter simbola zaustavi na rolama. Za vrijeme značajke Free 
Spins 3 ili više Scattera na rolama dodijelit će igraču dodatnih 10 Free Spinova. Najveći mogući broj Free Spinova je 
150.  

Za vrijeme Free Spinova svi Lowest Paying simboli (simboli male vrijednosti) uklonit će se s rola. Nadalje, svi Wild 
simboli zajamčeno će se podijeliti, simboli Coin koji se zaustave na rolama zajamčeno će aktivirati bonus igru, a 3 ili 
više Scattera dodijelit će još 10 Free Spinova. 

Uloge odabirete pritiskom gumbi za ulog. Ulog možete postepeno mijenjati koristeći gumbe plus i minus. Postoji 243 
mogućih dobitnih kombinacija. Dobici se osvajaju za određene kombinacije simbola u nizu, počevši od lijeve strane 
nadesno. Za početak runde kliknite ZAVRTI. Kada se role zaustave, kombinacije prikazanih simbola određuju dobitne 
kombinacije, a Vaš se dobitak određuje prema isplatnoj tablici. 

Radnje/potezi 

• Isplatna tablica- Skače između prikaza na isplatnoj tablici. 

• Autoigra- Autoigru možete uključiti/isključiti u izborniku. U Autoigri se određeni broj uzastopnih rundi pokreće 
automatski uz trenutačno odabrane postavke uloga. Autoigra automatski prestaje ovisno o postavkama ili ako 
nemate dovoljno novca za nastavak igre. Napomena: ako Autoigra nije isključena, a aktiviran je bonus koji 
zahtijeva interakciju, nasumice se odabire jedna opcija. To ne utječe na teoretski objavljeni RTP. 

• Hipervrtnja- Pritiskanje i držanje gumba RAZMAKNICA 1,5 sekundi aktivirat će način igre Hipervrtnja. Time će 
se role jako ubrzati, ali će usporiti ako se aktivira bonus značajka. 

• Zavrti / Pokreni / Razmaknicu- Započinje rundu igre uz trenutno odabrani ulog. Za početak stisnite spin. 

• Zaustavi- Još brže zaustavlja valjke. 



• Brza igra- Uključite za značajno bržu igru. 

• Automatski podesi ulog- Automatski umanjuje ukupni ulog na početku nove vrtnje ako je saldo prenizak za 
aktivaciju vrtnje na trenutačnoj razini uloga. Odabrani smanjeni ukupni ulog bit će najveći mogući ulog i bit 
će manji od iznosa uloga odabranog na početku automatskih vrtnji. Ulog će se samo smanjivati i neće se 
vratiti na početni iznos nakon eventualnih dobitaka koji bi omogućili ponovno korištenje izvornog uloga. 

 


